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ATA DA 10'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 10 DE ABRIL DE2O23.

ATA DA 10'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA l0 DE ABRIL DE 2023, NA SEDE pa ç,\yafUq
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS
VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA,
ADAIR JOSÉ FOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO
ANTÔNIO DE OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, JOÃO ROSA
FILHO E MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÂO DE DEUS O NOBRE
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE
ESTTVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QT]E MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO
DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE
SE PASSAR EM PLENÁruO, NOS TERMOS DO ARTIGO 123, PARÁGRAFOS 2",3",4O E 5'DO
REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÂO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SFRÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE
ACOMETIDO DE MAL SUBITO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
ADAIR JOSÉ FOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR MA}IOEL HENRIQUE SOARES PARA FAZER A
LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU
UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO
CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A
DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 9P SESSÃO ORDINÁRIA E lE SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA DE 2023, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM
voTAÇÃo NoMTNAL, FOr APROVADA POR UNANTMIDADE. A SEGUTR, COLOCOU EM
DISCUSSÃO AS ATAS DA ry SESSÃO ORDINÁRIA E 19" SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE
2023 E, COLOCADAS EM VOTAÇÃO NOMINAL, FORAM APROVADAS POR UNANTMTDADE.
NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'SECRETÁRIO PARA EFETUAR A
LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR, O I" SECRETÁRIOFEZ A LEITI-rRA DO PROJETO DE
LEI COMPLEMENTAR N' 037/23 (AUTORIA DA MESA DIRETORA _ DISPÕE SOBRE A
ALTERAÇÃO DO ARTIGO 6" DA LEI COMPLEMENTAR N" 401, DE 02 DE FEVEREIRO DE
2023) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; DA PROPOSTA DE EMENDA MODIFICATM N'
OOI/23, AO PROJETO DE LEI N" 035/23 (AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA
SILVA JÚNIOR - ALTERA A REDAÇÃO DA EMENTA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; E DO
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N" OO2l23 (AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO
ELIAS DA SILVA JI]NIOR - DISPOE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DA ORDEM DA
GRATIDÃO COLETIVA, AO SENHOR DEOCRECIO MNCLER) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCAS, OS QUAIS FORAM DESPAC}IADOS PARA A COMISSÃO DE
CONSTITUIÇÃO, ruSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS LIDAS E DESPACHADAS
ENCONTRÁM-SE À DISPOSIÇÃO OE, TOOOS OS INTERESSADOS, JT NTO AO SITE DESTA
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CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS
VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSTNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA
ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS
TERMOS DO PARÁGRAFO 3" DO ARTIGO I3I DO REGIMENTO INTERNO.
MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRTQUE SOARES, ROBERTO DOS
REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLTVEIRA, AGUINALDO AI{TÔNIO DE
OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ TOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, JOÃO
ROSA FILHO E OSWALDO ELIAS DÀ SILVA ÚNIOR EM SEGUIDA, O PRESIDENTE
SOLICITOU AO I" SECRETÁruO PANA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. NA
SEQUÊNCIA, O I'SECRETÁRIO FEZ LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 033/23 (AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL
NO VALOR DE R$ 30.000,00, PARA PROGRAMAS DE EDUCAÇÃO AMBTENTAL, NA
SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE, COM RECURSO DE
ANULAÇÃO PARCIAI DA DOTAÇÂO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO
EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOr APROVADO pOR
UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 1' SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA MOÇÃO DE
APLAUSO N' 014/23 (AUTORTA DO VEREADOR zuCHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA,
COM APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES _ AO SENHOR JAIR FERREIRA DUARTE
NETO, DD. SECRETÁRIO DE GESTÃO ESTRATEGICA, GOVERNO E RELAÇÕES
INSTITUCIONAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E
COLOCADA EM VOTAÇÂO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA
SEQUENCIA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA DISCUTIDAS E
VoTADAS, ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS TNTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA
CASA DE LEIS. A SEGUIR, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
CONSIDERAÇÔES FINAIS. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES RICHARDSON
CORREA DE OLIVEIRA, MANOEL HENRIQUE SOARES, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO, ROBERTO DOS REIS ROLIM E OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR. E
COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU
A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A IO'
SESSAO ORDINARIA DE 2023.


